YpoK 22. BBeaAeHHA Ta BUBEAEHHA CMNCKY

BrBYEeHHA HOBOro matepiany

OTXe, IK KOPUCTYBaYy AaTu MOXX/IMBICTb BBECTU 3HAYEHHS e/IeMeHTIB CNNUCKY?

Hanpuknapn, 3HayeHHs efieMeHTIiB CNUCKY, po3aifnieHi KoMaMu, MOXKHa
34UTaTU 3 TEKCTOBOIO Nons.

CTBOPMMO Nporpamy, y kit KOpUcTyBay BBOAMTMME B TEKCTOBOMY MOJli Yepes KoMy
CMUCOK cepeaHboA060BUX TeMMnepaTyp NPOTArOM TUXKHS.

Micna HaTUCKaHHA KHoNKW 06YMCNUTU NporpaMa Mae BUBECTU BBEEHI
TeMnepaTypu, MiHiManbHy Ta MakCUMasbHy TeMNepaTypu, a TakoX KiIbKiCTb AHIB,
Konu TemnepaTtypa byna suue O rpagycis.
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CnoyvaTKy Heo6XiiHO CTBOPUTYU rpadivyHe BiKHO Nporpamu.

Brnpasa

° BnipaBa 1. Y HoBoMy ¢aiini cTBOpiTb Nporpamy, y aKii nicng sanycky
Binob6pakaTUMeTbCsA TEKCTOBE NoJe Ta KHoMKa.

O6uncantn I

BukoHaiTe Bnpasy B cepefioBulLLi Python.




BrnBUYEHHA HOBOTO MaTepiany

Cnaiipg,
Ne 2 [lns cTBOpEHHA CNMCKY a i3 JaHMX Y TeKCTOBOMY noni ent BUKOPUCTOBYIOTb TAKUIA KOA:
a=[int(i) for i in ent.get().split("")]
int(i) - BKA3ye, L0 Oflep)KaHi eneMeHTH CrnMcKy ByayTb LiMMKW YMCNaMK.
ent - iM' TEKCTOBOrO Mnons.
get - MEeTof AN15 OTPUMaHHS TeKCTY 3 TEKCTOBOro Mons.
split("") - BM6ip KoMK sIK PO3AiNbHUKA EIEMEHTIB CMIUCKY.
3ayBaTe: AKLLO aprymeHT y MeTofia split() BiacyTHii, To poafinbHUKoM
BBaXaeTbcA npobin.
Cnaipg,
Ne 3

PoarnsaHeMo Nopsfiok BUKOHAHHS Koy a=[int(i) for i in ent.get().split(",")]

4 0O X
Ha npuknapi 545
OG\mcmrml
1) DykHUis ent.get().split("") noBepTae CNMCoK TekcTosux paakie: [-5", "0, "6"].
2)Ykopi  int(i) foriin..  amiHHa i HabyBae aHaueHb -5","0", "6", koxHe 3 AKuX

3a ponomoroto koMaHau int(i) nepeTsoproeTbes Ha uncno: -5, 0, 6.

3) KBagpaTHi ay»ku [] nepeTsopiotoTb Habip uMcen Ha CNUCOK.

KBagpaTHi gyxku [ ] — ye komaHaa cTBOpeHHs crnucky 3 Habopy eNeMeHTIB.




3anporpamyemo KHonky 064McAnMTH Tak, Wob nicna ii HATUCKaHHA Y BiKHI KOHcoNI
BMBOJMBCA CMUCOK, BBEIEHWIA 10 TEKCTOBOO MONA.

-:D,G,S.E'I.H.JX —_ [_5 rI O, 6, 8; 7: 4r 2]

OBumncantn

BiKHOM KOH( HA3UBAETbCA BIKHO [1NA BBEIeHHA/BUBEIeHHA 1aHUX ¥ TEKCTOBOMY

pPEeX1Mi, NicnA CUMBONIB

OTXe, N0 HaTUCKaHHI KHOMKW 3 TEKCTOBOrO Nonsa Mae 6yTy 3UMTaHUIA CIUCOK | BUBEAEHWI
Y BiKHi KOHCONI.

Bnpasu

Bnpasa 2. CTBOpIiTb CMUCOK i3 AaHWUX, BBeleHUX Y TeKCTOoBe none, Ta
BMBEAITb MOro y BiKHi KOHcONI.

KomaHga ans CTBOpPeHHA CrICKy: a=[int(i) for i in ent.get().split(",")]

LLlo6 nepeBipuTK pobOTYy Nporpamu,

1. YBeniTb eNeMeHTH CIUCKY A0 TEKCTOBOro NoJif, BIAOKPEMAKIOUYM IX KOMaMW.

2. HaTUCHITb KHoNKy Q6YMCnMTK Ta NepeKoHanTecs, WO BBeAEHWUIA BaMK CMIMCOK
BMBEEHO A0 BiKHA KOHCOI.

-10,5,82,4.dx 2 [_5 rI 0, 6; 8r 7! 4! 2]

QBumcanTi

BukoHaiiTe BnpaBy B Python. NMogymaiiTe, o HeobxigHO 3MIHUTK B KOAI

nporpamm, LLlI.l["l onpauboByBaBCH CNMUCOK 3 IHLWMMHK PO3INbHUKaMHK.




BnpaBa 3. [JonoBHITb NporpaMy KOAoOM A1 BU3HAYeHHA Ta
BUBeJEeHHS MaKCUManbHoI i MiHiManbHoOI TeMnepaTypu.
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5068744 = max= 8 min= -5

OBuncauta

BukonaiTe Bnpasy B Python. 3anycTiTb nporpamy Ta nepeBipTe NpaBUbHICTb

il po6oTn.

. BripaBa 4. [1onoBHIiTb NporpaMy KogamMu BU3Ha4eHHS KiNlbKOCTI AHIB,
KON TeMnepartypa nepesulyysana 0 rpagycis.

4 0O X
5066744 = k= 5

OBuncantn

BukonaiTe Bnpasy B Python. 3anycTitb nporpamy

Ta NepeBipTe NpaBUNbHICTD 1l po6oTK.




